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Турски председник Реџеп Тајип Ердоган позвао је муслиманске земље на јединство
наспрам Израела током великог пропалестинског скупа у Истанбулу и пред самит
муслиманских вођа у том граду.

  

  

Обраћајући се хиљадама демонстраната окупљених у Истанбулу да покажу подршку
Палестинцима, Ердоган је рекао да је муслимански свет "пао на тесту Јерусалима" пошто
није успео да спречи пресељење америчке амбасаде у тај град из Тел Авива.

  

"Преступи који су почињени у Јерусалиму и у Палестини објашњавају се поделама и
размирицама између самих муслимана. Треба да се жртвујемо да бранимо наша света
места. Ако би се ујединили Израел не би могао да настави с својим преступима", рекао је
Ердоган.

  

После скупа Ердоган је председавао самиту вођа муслиманских земаља окупљених у
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Организацији исламске сарадње (ИЦО). Они су позвани на састанак у Истанбулу да би
осудили Израел после смрти готово 60 Палестинаца у појасу Газе у понедељак током
протеста против премештања америчке амбасаде из Тел Авива у Јерусалим.

  

Турски премијер Бинали Јилдирим са своје стране оптужио је Израел да имитира
"Хитлера и Мусолинија".

  

Палестински премијер Рами Хамдалах који у Истанбулу присуствује самиту Организације
исламске сарадње, такодје се обратио окупљенима. Он је оптужио америчку
администрацију да покушава да подстакне верски сукоб у региону премештањем
амбасаде у Јерусалим.

  

Министри спољних послова земаља ОИЦ-а окупили су се пре подне у Истанбулу да
припреме финалну декларацију коју треба да усвоје водје на крају самита.

  

У нацрту декларације позива се да се пружи медјународна заштита палестинском
народу и осудјују криминалне радње израелских снага против ненаоружаних цивла у
појасу Газе, сазнаје агенција Франс прес од учесника.

  

У тексту се оптужује и америчка администрација да охрабрује израелске злочине и да
штити Израле и осудјује премештање америчке амбасаде у Јерусалим, навео је исти
извор.

  

(Бета)
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